

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки бакалаврів
«Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» за спеціальністю
275 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)»
в Одеській державній академії будівництва та архітектури

Освітньо-професійна програма (ОПП) підготовки бакалаврів «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» розрахована на 240 кредитів навантаження та містить усі види аудиторної, самостійної роботи здобувачів вищої освіти та контроль якості отриманих знань. В ОПП регламентовані етапи проходження навчання здобувачами вищої освіти як загальних компонентів, так і спеціальних та вибіркових.

Навчальний план, графік навчального процесу, послідовність вивчення обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів, їх перелік та обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 275 – Транспортні технології (на автомобільному транспорті), сприяють відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців та забезпечують індивідуальну траєкторію навчання здобувачів вищої освіти.

Освітня програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускників за даною спеціальністю.

В ОПП велику увагу приділено отриманню практичних фахових навичок при виконанні практичних занять, курсових проектів (робіт) і практик.

Виходячи з наведеного вище, вважаю, що освітньо-професійна програма «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» відповідає сучасним вимогам та враховує інтереси усіх зацікавлених сторін.

До ОПП є наступна пропозиція: враховуючі сучасні проблеми в транспортній галузі слід приділити більшу увагу питанням безпеки на автомобільному транспорті. Дана пропозиція має рекомендаційний характер і не впливає на загальну позитивну оцінку наданої на розгляд ОПП.

Рецензент:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АРКАДІЯ РІТЕЙЛ",
код за ЄДРПОУ 43515648, тел.: 0678428660,
п/р UA823052990000026000034925615 у банку АТ КБ "ПРИВАТБАНК", 65003,
Одеська обл., м.Одеса, вул. Чорноморського Козацтва, будинок 103
Платник єдиного податку 5%

Директор Коваль К.О.

